

Publication: Lianhe Zaobao

Date: 17 Sep 2022

Headline: Medical personnel to develop mastery of general medicine

and expand on data analytics

普杰立: 医疗人员应掌握全科医学扩展管理和数据运用技能

李思邈 报道 lism@sph.com.sg

从疫情中吸取经验,医疗人员在专攻各自领域的同时也应保持对全科医学的掌握,并扩展在管理和数据方面的相关技能,准备好应对我国未来的医疗挑战。

卫生部兼通讯及新闻部高级 政务部长普杰立医生星期五(9 月16日)在新加坡保健集团和杜 克一新加坡国立大学医学院教育 会谈上,说明我国医疗系统因应 疫情的发展方向。

普杰立说,疫情期间,医疗人员前往客工宿舍,或到隔离和 重症病房治疗病患,凸显了掌握 全科医学的重要性。除了治疗, 管理和数据的运用也是对抗传染 病疫情的关键之一。

迈出疫情,政府推出的"健康SG"(Healthier SG)全国策略强调全面的预防护理,以控制慢性疾病。普杰立说:"家庭医生身为公众病症初现后的第一个接触点,能更直接有效地鼓励他们掌握自己的健康,采取良好生活习惯。"

另外,家庭医生也可以和社 区伙伴合作,改善影响病患健康 的相关社会因素。医疗人员日后



新保集团总裁黄瑞莲教授(左二)和新加坡理工大学校长蔡其昌教授(右二)签署谅解备忘录,在未来五年延续和加深双方的合作,为学生提供与时并进的医疗教学。(海峡时报)

的跨专业培训和协调因此更加重 要。

随着护理需求和社会环境的转变,新保集团和新加坡理工大学签署谅解备忘录,延续和加深自2016年以来的合作,为学生提供与时并进的医疗教学。

在接下来五年,双方的新合作重点之一,是策划推出一系列强调设计思维、自动化和人工智能的硕士文凭和专业文凭,让医疗人员和系统工程师等报读。

双方也探讨成立"生活实验

室",提供一个能够进行医疗创新设计和测试的社区环境。

新保集团总裁黄瑞莲教授说:"随着新加坡人口老龄化,护理需求增加,我们须培养医疗人员在临床治疗的同时,也能运用创新和科技来应对医疗挑战。"

会谈也颁发奖状给医疗教育 工作者,肯定他们在疫情期间为 教学所做出的努力和付出。共有 11名教育人员和四个医疗教学团 队获表扬。